



В Московской области сержант полиции подозревается в незаконном хранении наркотиков

Следственными органами СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств и психотропных веществ в крупном размере), в отношении полицейского водителя отдельной роты ППСП ОМВД России по Солнечногорскому району.

По версии следствия, 5 апреля 2013 года примерно в 21 час 45 минут в непосредственной близости от железнодорожной станции "Подсолнечная" г. Солнечногорска Московской области, сотрудниками службы собственной безопасности УФСКН России по Московской области был задержан полицейский водитель отдельной роты ППСП ОМВД России по Солнечногорскому району. В ходе личного досмотра у него в правом кармане форменной куртки сотрудника полиции, были обнаружены наркотические средства и психотропные вещества (амфетамин и гашиш) в крупном размере.

На момент задержания и личного досмотра сотрудник полиции находился на очередном суточном дежурстве, в форменном обмундировании и был задержан непосредственно на маршруте патрулирования.

Из показаний подозреваемого следует, что он является наркоманом на протяжении 4-х лет, что не помешало ему в 2012 году устроиться на работу в полицию.

Свою вину в инкриминируемом деянии он признал полностью. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

07 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/721869>